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55. Konferencija ETRAN-a

Banja Vrućica (Teslić), 6 - 9. juna 2011. godine
PRVO SAOPŠTENJE


Društvo za ETRAN i Elektrotehnički fakultet u Banja Luci, pod pokroviteljstvom Ministarstva za nauku i tehnološki razvoj Republike Srbije, organizuju
55. KONFERENCIJU ZA ELEKTRONIKU, TELEKOMUNIKACIJE,

RAČUNARSTVO, AUTOMATIKU I NUKLEARNU TEHNIKU
Naučno stručne oblasti Konferencije
 iz područja delovanja stručnih sekcija Društva za ETRAN:
EL –  Elektronika

TE –  Telekomunikacije

RT –  Računarska tehnika i informatika

AU –  Automatika

NT –  Nuklearna tehnika i tehnologija

AK –  Akustika

AP –  Antene i prostiranje

VI  –  Veštačka inteligencija

EE –  Elektroenergetika

EK –  Električna kola i sistemi i procesiranje signala

ME –  Biomedicinska tehnika

ML –  Metrologija

MO –  Mikroelektronika i optoelektronika

MT –  Mikrotalasna i submilimetarska tehnika

NM –  Novi materijali

RO –  Robotika i fleksibilna automatizacija

PODNOŠENJE RADOVA

Za 55. Konferenciju ETRAN-a mogu se podneti isključivo radovi koji sadrže originalne teorijske ili praktične rezultate istraži​vanja, rezultate primene teorijskih metoda u rešavanju konkretnih inženjerskih problema i prikaze praktičnih rešenja ili uređaja.

Za Konferenciju se prihvataju radovi koji nisu prethodno saopšteni, objavljeni ili na neki drugi način prikazani.

Svaki učesnik može biti autor-koautor najviše dva rada, ali samo jednom kao prvi autor.
Pored radova u tematici postojećih stručnih sekcija Društva za ETRAN, autori se posebno pozivaju da predaju i radove posvećene obrazovanju u oblastima koje pokrivaju sekcije. Ovi radovi ne ulaze u brojčano ograničenje radova po autoru.
Pozivaju se autori da podnose radove iz oblasti nanonauka i nanotehnologija za radionicu nanoETRAN koja će biti održana u okviru sekcije za MO.

Posebno se pozivaju i biće stimulisani studenti redovnih studija da podnesu radove koji će biti razmotreni za prezentaciju na posebnoj studentskoj sekciji.
Za radove po pozivu ne važe ograničenja za broj stranica i za broj radova po autoru.
Rad za Konferenciju treba da bude tehnički obrađen prema Uputstvu za autore koje se nalazi na drugoj strani ovog Poziva.

Radovi se podnose u elektronskoj verziji (MS Word, Adobe PDF format.). E-kopiju poslati na adresu etran@eunet.rs ili dostaviti na nekom od PC kompatibilnih medijuma na adresu ETRAN, Kneza Miloša 9/IV, 11000 Beograd najkasnije do 1. aprila 2011. godine. Obavezno naznačiti za koju sekciju je rad namenjen, kao i to da li je u konkurenciji za nagradu za mlade istraživače.
ODABIR RADOVA

Radovi podneti za Konferenciju podležu recenziji stručnih sekcija. Po izvršenoj recenziji Programski odbor Konferencije izvestiće autora da li je rad prihvaćen i dostaviće mu izveštaje recenzenata.

Ako je rad prihvaćen uslovno, odnosno ako su recenzenti obavezali autore da izvrše manje ispravke u radu, potrebno je da konačna verzija rada (štampana i elektronska) stigne u sekretarijat ETRAN-a najkasnije do 31. maja 2011. godine.

NAGRADE

Stručne sekcije iz svojih područja mogu dodeliti po jednu nagradu za najbolji rad mladih istraživača (postdiplomaca ili doktoranata). Da bi konkurisao za nagradu, mladi istraživač mora da bude prvi autor rada i da ga lično saopšti na Konferenciji. 
PRIJAVLJIVANJE UČEŠĆA I KOTIZACIJA

Informacije o prijavljivanju učešća i visini i načinu uplate kotizacije biće objavljene u drugom saopštenju.

ZBORNIK RADOVA

Rad prihvaćen za Konferenciju može izložiti samo autor ili koautor rada. U suprotnom rad ne može biti izložen niti štampan u Zborniku radova.

Svi radovi saopšteni na Konferenciji štampaće se u celini u Zborniku radova ukoliko je autor uplatio kotizaciju.

Detaljnije informacije o konferenciji mogu se naći na web adresi
http://etran.etf.rs/
(preskočite 2 reda na vrhu prve strane da biste ostavili prostor za zaglavlje ETRAN-a)

UPUTSTVO ZA AUTORE

NASLOV RADA (NAJVIŠE DVA REDA)

Petar Petrović, Elektrotehnički fakultet u ..., email1@provajder.com
John Smith, EE Dept., University of ..., email2@provajder.com
Sadržaj – Ovo uputstvo za autore radova na konferencijama ETRAN-a daje se sa ciljem da se omogući publikovanje što većeg obima materijala. Rukopis rada treba tehnički obraditi po ugledu na tekst ovog uputstva.

1.  UVOD

Rad se dostavlja Programskom odboru Konferencije u tri primerka. Mada svi radovi podležu recenziji i odbiru od strane Programskog odbora, za originalnost, kvalitet i verodostojnost rezultata odgovorni su isključivo autori. Rukopis je ograničen na maksimalno 4 dvokolonske stranice A4 formata uključujući slike, tabele, reference i dr. Ovo ograničenje ne važi za radove po pozivu. Rad može biti napisan na srpskom ili engleskom jeziku. Na stranicama rukopisa margine treba da budu: gornja, donja i leva po 2 cm i desna 1 cm.

Rukopis treba da bude na što manjem broju popunjenih stranica (2, 3 ili najviše 4). Obe kolone na poslednjoj stranici rukopisa moraju biti jednake dužine.

2. PODNASLOV (na primer METODOLOGIJA)

Na sredini prve stranice rukopisa napisati u polufetu (masna slova, bold) naslov rada sa slovima veličine 12. Zbog zaglavlja koje će urednik zbornika naknadno uneti na vrhu prve stranice, naslov rada pomeriti nadole za 2 proreda (veličine 10) od gornje margine.

Ispod naslova ispisati slovima veličine 10 imena autora i naziv njihovih institucija. Tip slova treba da je iz porodice Times (npr. TimesNewRoman), latinični ili ćirilični. Ne koristiti sanserifna slova (npr. swiss, arial, helvetica).

Ostali delovi rukopisa se obrađuju u dve kolone jednake širine, razmaknute za 5 mm. Rad kucati sa proredom 1 i veličinom slova 10. Veličinom slova 10 odštampano je i ovo uputstvo.

Posle naslova rada i imena autora sledi kratak sadržaj na srpskom jeziku pisan kurzivom (italic). Podnaslove u rukopisu pisati masnim slovima (bold) velikim slovima veličine 10. Na kraju rada nalazi se kratak sadržaj (Abstract) i naslov rada na engleskom jeziku sa imenima autora.

3. PODNASLOV (na primer REZULTATI)

Po pravilu, operatore i oznake veličina koje ne uzimaju brojne vrednosti pisati običnim slovima, a oznake veličina koje mogu uzimati brojne vrednosti – kurzivom (italic). Na primer, sinx, lnx(t), df(t)/dt, FIR filtar, RC kolo otpornosti R=250 kΩ i kapacitivnosti C=2,5 μF itd.

Jednačine se pišu u jednoj koloni sa numeracijom uz desnu ivicu, kao
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U slučaju potrebe, duže jednačine se mogu pisati preko obe kolone.

4. PODNASLOV (na primer ZAKLJUČAK)

Tabele, slike i sl. mogu, po potrebi, da budu šire od jedne kolone. Iznad tabele treba da stoji natpis, na primer: Tabela 2. Rezultati eksperimentalnih merenja. Ispod ilustra​cije treba da stoji objašnjenje (vidi primer Sl. 5)
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Fig.5. Emittance for resonance frequencies ω=0.6815 and ω=1.315.

LITERATURA
Literatura se u tekstu navodi u uglastim zagradama po redosledu citiranja. Na primer: "U [2] je pokazano da..." Dalje su dati primeri navođenja literature u spisku referenci na kraju rada. Obratiti pažnju na to da je neophodno dati pune spiskove autora i pune naslove referenci.
[1] V.I. Utkin, “Variable structure control systems with sliding modes,” IEEE Trans. Automat. Control, vol.  AC-22, pp. 210-222, April 1977.

[2]  A.E. Bryson and Y.C. Ho, Applied Optimal Control, New York: Wiley, 1975.
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Abstract – These instructions for submitting a manuscript for the ETRAN Conference are given in order to enable more compact presentations. Manuscripts must be typewritten according to these Instructions.

TITLE OF THE PAPER IN ENGLISH

(MAX. FOUR LINES)

Imena autora (bez naznaka institucija)
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