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Sadržaj – Ovo uputstvo za autore radova na konferencijama ETRAN-a daje se sa ciljem da se omogući publikacija što je moguće više materije i da se pojednostavi priprema Zbornika konferencije. Rukopis rada tehnički obraditi po ugledu na tekst ovog uputstva.
1. Uvod


Rad se dostavlja Programskom odboru Konferencije u elektronskoj formi u MS Word, eventualno Adobe pdf formatu. Mada svi radovi podležu recenziji i odbiru od strane Programskog odbora, za originalnost, kvalitet i verodostojnost rezultata odgovorni su isključivo autori. Po želji se može dostaviti i odštampan primerak, radi upoređivanja s elektronskom verzijom. Rukopis je ograničen na maksimalno 4 dvokolonske stranice A4 formata uključujući slike, tabele, reference i dr. Rad može biti napisan na srpskom, engleskom ili ruskom jeziku. Kada se dostavlja e-kopija, proveriti da li su upotrebljeni fontovi ugrađeni (embedded) u dokument. Najpogodnije je da koristite ugrađene Windows fontove (TimesNewRoman za osnovni tekst, Arial za natpise slika, Symbol za formule i simbole) po ugledu na ovu stranicu. Dostavljanje e-kopije je obavezno, jer će se ona koristiti za štampanje Zbornika. Obavezno je u zaglavlju dati e-mail adresu, a u propratnom pismu navesti za koju je sekciju rad namenjen i da li konkuriše za nagradu za mlade istraživače.

Na stranicama rukopisa margine treba da budu: gornja, donja i leva po 2 cm i desna 1 cm.


Ako poslednja stranica rukopisa nije popunjena, obe kolone na toj stranici treba svesti na istu dužinu (u MS Word to se postiže pomoću Insert/Break/Continuous).


Savetujemo da radi lakšeg formatiranja rukopisa upotrebite ugrađene stilove ovoga dokumenta.

2. PODNASLOV (na primer METODOLOGIJA)


Na sredini prve stranice rukopisa napisati u boldu naslov rada sa slovima veličine 12. Zbog zaglavlja koje će urednik zbornika naknadno uneti na vrhu prve stranice, naslov rada pomeriti nadole za 2 proreda (veličine 10) od gornje margine.


Ispod naslova ispisati slovima veličine 10 imena autora, naziv njihovih institucija i obavezno e-mail. 
Ostali delovi rukopisa se obrađuju u dve kolone razmaknute za 5 mm. Rad kucati sa proredom 1 i veličinom slova 10.


Posle naslova rada i imena autora sledi kratak sadržaj na srpskom jeziku pisan kurzivom (italic). Podnaslove u rukopisu pisati u polufetu (bold) velikim slovima veličine 10. Na kraju rada nalazi se kratak sadržaj (Abstract) i naslov rada na engleskom jeziku sa imenima autora.

3. PODNASLOV (na primer REZULTATI)


Po pravilu, operatore i oznake veličina koje ne uzimaju brojne vrednosti pisati običnim slovima, a oznake veličina koje mogu uzimati brojne vrednosti – kurzivom (italic). Na primer, sinx, lnx(t), df(t)/dt, FIR filtar, RC kolo otpornosti R=250 kΩ i kapacitivnosti C=2,5 μF itd.


Jednačine se pišu s numeracijom uz desnu ivicu, kao
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Duže jednačine se mogu pisati preko obe kolone.

4. PODNASLOV (na primer ZAKLJUČAK)


Tabele, slike i sl. mogu, po potrebi, da budu šire od jedne kolone. Iznad tabele treba da stoji natpis, na primer: Tabela 2. Rezultati eksperimentalnih merenja. Ispod ilustracije treba da stoji objašnjenje (vidi primer Sl. 5)
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Fig.5. Emittance for resonance frequencies ω=0.6815 and ω=1.315.
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